

何立森 中医副主任医师

专长:中医内科、中医妇科、月经不调、男女功能性不孕症、肝胆泌尿系疾病等。

坐诊时间:周一、周三、周日(大畈区)。

郭远高 中医副主任医

专长:肝、胆、脾、胃、肾、中风偏瘫、结石、腰腿痛、哮喘、女子月经不调、乳腺增生、男子阳萎、早泄等各种疑难杂症的治疗,特别对消化道疾病的治疗有特效。

坐诊时间:周二、周四、周六(大畈区)。

84岁长寿老人陶丽珍

热爱劳动 感恩生活

□记者 叶子

12月15日,在咸宁市休干所院内,记者慕名拜访了84岁长寿老人陶丽珍。据了解,陶婆婆与老伴单独居住,平日里,除了女儿经常过来探望以外,他们还请了一位阿姨陪伴在身边。



心态乐观

见记者前来,陶婆婆笑得眼睛都眯了起来,刚说明来意,老人便爽快地说出“心态平和、感恩历史、勤于动脑、合理饮食”这四个词。陶婆婆的老伴刘爹爹告诉记者,虽然陶婆婆有点听力下降,但很健谈、思路也很清晰。

“陶婆婆长寿与其恬淡的心态有关。”陶婆婆的邻居介绍,老人日常生活积极乐观、心态平和,从没和人红过脸。做事也不急不躁,遇事平淡对待。

热爱劳动

“其实,平日里都是女儿照顾我们的

饮食起居,怕我们两老闲在家里无聊,她还专门给我们请了一位阿姨。”陶婆婆说,因为自己年轻时做惯了家务,现在闲下来还真是有些不习惯。

在陶婆婆与老伴居住的院子里,记者看到不少果树以及一小片菜地。陶婆婆介绍,这些都是退休后与老伴一起开发出来的。“这些果树跟菜地就像我的孩子,从翻土、下菜秧到浇水、收获,都是我与老伴共同完成。”陶婆婆笑称,这是一种爱好,更是因为孩子们吃了绿色果蔬会更健康。

“做事能解闷哩,孩子们都工作了,我们老人在家里清闲,既锻炼了身体,又能给孩子们备上可口的吃食,心里越想越高兴。”陶婆婆淡淡的说:“不服老也不行,这两年身体不如从前,每次做上一段时间的农活就要休息上好一阵子。”

知足常乐

谈到饮食,陶婆婆说她从来不挑食,以清淡为主,饮食规律,少吃甜食。生活方面,两老也十分规律。早上6点醒了到院子里转转,早饭后便开始种花、种菜,摆弄盆景。然后坐下来看看当天的报纸。

“现在生活好了,我的身体不疼不痒,逢过年过节,孩子们还回来给我发红包,我觉得非常知足。”陶婆婆告诉记者,她一生淡泊名利,从不争什么职位、待遇,知足感恩的心态也是老人长寿的一个重要因素。

(征集长寿老人、健康老人的养生之道,联系电话:15272725520)



咸宁市中心医院

开展精准扶贫慰问工作

本报讯(记者夏咸芳 通讯员汪娇慧 肖晓)12月24日,咸宁市中心医院同济咸宁医院院长杜光、常务副院长郑波等班子成员及中层干部代表,到通山县慈口乡大竹村开展“精准扶贫慰问一对一帮扶”工作,受到村民欢迎。

在前期帮扶工作调研阶段,医院已对大竹村的情况进行了全面了解,并且有针对性的开展精准扶贫工作。一是帮助村卫生室的建设,尽量解决村民一般疾病的就诊问题,村卫生室的医务人员可免费到中心医院进修学习;二是不定期到村里开展义诊活动,为村民送医送药;三是帮助村民销售农副产品及土特产。活动中,杜光率领导班子深入大竹村贫困户家中进行走访慰问,耐心宣讲国家相关帮扶政策,鼓励村民们依托国家精准扶贫项目,结合自身实际情况通过劳动积极改善生活条件。当日,该院还与慈口乡政府确定了农副产品销售对接等具体帮扶项目。

咸宁市第一人民医院

开办孕妇课堂培训班



本报讯(记者 叶子)日前,咸宁市第一人民医院产科门诊举办了孕妇课堂培训班,由专修优生优育学科的专家为准妈妈们授课。

据了解,为了让每一位准妈妈能够顺利分娩,婴儿健康成长,该院把优生优育教育提高到议事日程,派医生专修,设置产科教育基地,传授孕期卫生知识、母乳喂养知识、新生儿护理知识、分娩镇痛知识等,为准父母普及孕期教育。

课堂上,老师通过图文并茂的讲课方式,为大家讲述了孕妇超重和胎儿过大的隐患、自然分娩与剖腹产对母子当下与未来的影响、情绪与母婴健康,以及新生儿如何喂养等问题,深受准妈妈青睐。

咸宁韩美医疗美容机构

浓情上演年终答谢会



本报讯(记者 叶子)12月26日,咸宁韩美医疗美容机构举办的客户答谢会在嘉和酒店隆重举行。韩美医疗美容机构院长徐水蓉和拥有韩国化妆资质老师马世萍出席了本次活动。

当日下午两点,来自各地的200余名爱美人士共同观看了精彩的节目表演,感受到韩美对广大客户的诚挚谢意。

答谢会现场,韩美不仅为到场客户准备了精美的礼品,还精心准备了化妆教程,客户纷纷现场咨询,对韩美的用心和努力表示了极大的肯定。

今后 市民生育第一胎无需办理“准生证”

本报讯(记者 叶子)近日,市民张女士到咸安区浮山办事处办理准生证,5分钟后,她就拿到了这张简化准生证办理流程后的“第一证”。昨日,记者从咸宁市计生协会了解到,今后生育一孩无需办理生育服务

证,改为备案制。

“所谓一孩生育登记制度,简单来说就是生育第一个孩子,不需要进行审批,只要备案就可以。”市计生协会工作人员左彬表示,如果夫妻双方均没有生育过,怀孕后即

可持身份证件、结婚证到一方户籍地或现居住地进行登记,自主安排生育时间,不再申办一孩生育服务证。对于确实需要一孩生育服务证的市民,在登记后,将当场予以发证。

用自己的细胞拯救自己的生命

DC-CIK生物细胞免疫疗法在市中心医院应用

本报讯(记者 夏咸芳 通讯员 汪姣慧 肖晓)在医学上,癌是指起源于上皮组织的恶性肿瘤,是恶性肿瘤中最常见的一类。癌症患者在得知病情后的第一感觉是人生已经到了尽头,此时很多患者认为康复无望放弃了治疗。昨日,记者从市中心医院同济咸宁医院获悉,目前一项获得2011年诺贝尔医学奖的成果——DC-CIK生物细胞免疫

治疗技术,已经在该院应用。据悉,该项技术是利用自身的特异细胞进行自救,控制癌症的复发和转移,并且在杀死癌细胞的同时不伤及其它正常细胞,提升患者的生存质量,延长患者的生命。

据了解,DC-CIK生物细胞免疫治疗最大亮点在于有效控制癌症的复发和转移,并且在杀死癌细胞的同时不伤及其

它正常细胞,从而提升患者的生存质量,延长患者的生命。目前,该技术已经应用于包括肺癌、肝癌、胃癌、结直肠癌、乳腺癌、宫颈癌、卵巢癌、食道癌、肾癌、前列腺癌、胰腺癌、鼻咽癌、鼻窦癌、喉癌、脑胶质瘤、甲状腺癌、膀胱癌等在内的各种实体肿瘤治疗,对晚期肿瘤,可使用该疗法稳定病情。